



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

**ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ, РЕЛІГІЙ ТА ОХОРОНИ
ОБ'ЄКТІВ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
КУ «ОДЕСЬКИЙ ІСТОРИКО-КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ»
СИ «ODESA REGIONAL HISTORY MUSEUM»**

Україна, м. Одеса, 65026, вул. Гаванна, 4, тел. (048) 722-84-90, 725-52-02, факс. 726-14-24
Ukraine, Odessa, 65026, Gavanaya Str., 4, tel. (048) 722-84-90, 725-52-02, fax. 726-14-24
Сайт: www.history.odessa.ua; e-mail: orhmuseum@gmail.com

2022 р. № _____

Г

Г

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Історія та археологія» підготовки
здобувачів вищої освіти за другим рівнем вищої освіти (магістри)
за спеціальністю 032 «Історія та археологія»
на факультеті історії та філософії
Одеського національного університету імені І. І. Мечникова

Освітня програма підготовки магістрів за спеціальністю 032 «Історія та археологія» в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова спрямована на глибоку спеціальну підготовку фахівців в галузі історії та археології, зокрема, працівників закладів освіти, наукових, музейних та пам'яткоохоронних установ.

Фокус даної ОП на особливостях історичних процесів на Півдні України та у Причорноморському регіоні відкриває для випускників-магістрів широкі можливості працевлаштування в провідних наукових, освітянських, краєзнавчих та просвітницьких фахових установах Одещини. Зокрема, чимало співробітників Одеського історико-краєзнавчого музею є випускниками саме цієї магістратури.

Необхідно підкреслити, що дана магістерська освітньо-професійна програма повною мірою дозволяє удосконалити набуті в рамках ОПП бакалаврів компетентності, пов'язані з науково-дослідною роботою та, зокрема, музейною роботою. Так, цьому сприятимуть опанування

здобувачами вищої освіти таких обов'язкових освітніх компонентів, як «Методологія та організація наукових досліджень з історії та археології», «Історична україністика у сучасному суспільстві», а також проходження виробничої (науково-дослідної) практики.

Позитивної оцінки в рамках даної освітньої програми заслуговує й той факт, що підсумкова атестація її випускників здійснюється на підставі публічного захисту дипломної роботи магістра, яка дозволяє здобувачам змоделювати та втілити власне наукове дослідження з обраної за особистими уподобаннями наукової проблеми.

Залучені до викладання в рамках даної освітньої програми викладачі факультету історії та філософії Одеського національного університету є визнаними у фаховому науковому та освітянському товаристві істориків спеціалістами. Їх науковий доробок широко застосовується у освітньому процесі, й це позитивно впливає на якість даної освітньої програми.

На цій підставі, вважаємо доцільним рекомендувати освітньо-професійну програму підготовки магістрів за спеціальністю 032 «Історія та археологія» в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова до впровадження.

Директор КУ

«Одеський історико-краєзнавчий музей»

кандидат історичних наук



Віра СОЛОДОВА